

Юрий Егоркин

К 8 марта

Пора вдохнуть мимозно-острый воздух
И ощутить – мы перезимовали!
Во исполнение заветов дед морозных
Пускай растают опостылые печали.

Увы, планета не стоит на месте,
Всё крутится как русская рулетка.
И каждый день нас ждут дурные вести
На лентах телеграмм из кругосветки.

Пусть зло, что накопилось на планете,
Томится в вечном проклятом плену
На дальней улетающей комете.
Пора настроить сердце на весну!

Увозят снег в огромном самосвале.
Звенит капель, весна не зря гордится этим.
Конец зиме, мы перезимовали!
И есть надежда, что теперь уж «перелетим».

Пускай добро, как солнца тёплый лучик,
С утра заглянет в каждое окошко.
А ночью пусть любовь раздвинет тучи
И нарисует лунную дорожку.

04.03.2016
